



Oamenii superdotați degenerează în „homo tehnicus“



Se pare că „supravegherea“ tehnică nu are limite: Scutece „inteligent“ dezvoltate controlează echilibrul fluidelor bebelușului. De asemenea, biberonul „inteligent“ înregistrează de unul singur cât din alimentație asimilează copilul și transmite totodată recomandări pe telefonul mobil al părinților. În final, mai există și „șoseta electronică”, o șosetă de bebeluș care constată vitalitatea copilului.

Se pare că „supravegherea“ tehnică nu are limite: Scutece „inteligent“ dezvoltate controlează echilibrul fluidelor bebelușului. De asemenea, biberonul „inteligent“ înregistrează de unul singur cât din alimentație asimilează copilul și transmite totodată recomandări pe telefonul mobil al părinților. În final, mai există și „șoseta electronică”, o șosetă de bebeluș care constată vitalitatea copilului. Toate acestea sunt controlabile prin aplicații mobile, programe pentru smartphone-uri și tablete care se pot instala cu scopul de a extinde funcțiile aparatului. Minunat, ar putea spune cineva. Dar medicii pediatri avertizează :„Aceste unelte îndepărtează părinții tot mai mult de percepția lor naturală și astfel de copiii lor.” În loc să se bazeze pe intuiția lor, o abilitate înnăscută părinților, ei se bazează din ce în ce mai mult pe tehnologia modernă și astfel devin incapabili în relația cu copiii lor. Omul intuitiv degenerează în „inaptul” „homo tehnicus” deci omul tehnic. Cine dorește așa ceva?

de sbi.

Surse:

<http://orf.at/stories/2235187/2235158>

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  Licență Creative Commons cu Atribuire

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.